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Premium Red Wine Choices
Belvoir Cabernet 2008 (Bendigo)

Belvoir Merlot 2008 (Bendigo)

Belvoir Shiraz 2009 (Bendigo)

Belvoir Shiraz Cabernet 2009 (Bendigo)

Bidgeebong SV Shiraz 2010 (Gundagai)

Celestial Bay SV Cabernet Merlot 2012 (Margaret River)

Celestial Bay SV Cabernet Sauvignon 2012 (Margaret River)

Celestial Bay SV Shiraz 2013 (Margaret River)

Hemera Billy Grenache 2012 (Barossa Valley)

Hemera Lights Out Shiraz 2012 (Barossa Valley)

Hemera Tempranillo 2012 (Barossa Valley)

Hemera SV Cabernet 2014 (Barossa Valley) 94 points

Hemera SV Merlot 2012 (Barossa Valley) 93 points

Hemera SV OLD VINE GRENACHE 2013 (Barossa Valley)

Hemera SV Shiraz 2013 (Barossa Valley) 93 points

Your Own Masterpiece

Discover the power of YOUR corporate brand!
Your logo and message directly printed in gold, silver or 
white on a premium boutique Australian red wine.

   7 2 units $27.95

 144 units $27.30

 288 units $26.65

 504 units $26.00 

 $200

  Hemera SV Reds

   7 2 units $40.95

 144 units $40.30

 288 units $39.65

 504 units $39.00

 $200
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A Prestige gift that
will leave a lasting impression

This stunning gift includes the Tempus Two wine 

cylinder co branded with your logo and a bottle of 

Tempus Two Silver Series Shiraz or Sauvignon Blanc 

plus two beautiful Spiegelau lead free crystal stemless 

wine glasses.

   6 0 units $48.10

 144 units $46.80

 288 units $45.50

 504 units $42.90

 Custom Cylinder with placement of logo on   
 existing artwork $80

 Custom Cylinder full design $120

 The glasses can be laser etched  for an additonal  
 $5 per set of two
 Set up $120



Hemera Sparkling Cylinder Gift Set

This gift includes a Hemera Estate Sparkling Pinot Chardonnay 

direct printed with YOUR logo & message in gold or silver, 

wrapped in gift tissue and presented in the cylinder.

    72 units $28.60

 144 units $27.95

 288 units $27.30

 504 units $25.35

 $200

Sparkling



Hemera Estate Sparkling
Wine Presentation Set
This gift includes a Hemera Estate Sparkling Pinot 
Chardonnay direct printed in gold or silver with 
YOUR logo & message presented in an elegant 
gift box with celebrate lid and two Spiegelau 
champagne flutes.

   7 2 units $54.60

 144 units $53.30

 288 units $52.00

  504 units $50.70

 Plain gold or silver lid with custom bow

 Custom glasses $120

 Custom bottle $120

 Customised ribbon: $130 plus

 $120 per 100m roll



Wine Gift Sets

Fortified Wine Gift Set

This gift set includes an elegant gold gift box with 

two customised port glasses adorned with a bow. 

Your choice of CELEBRATE, GRATITUDE, SEASON’S 

GREETINGS, HAPPY BIRTHDAY or branded ribbon 

with YOUR LOGO.

375ml bottle printed gold with YOUR logo and 
message on the front and rear of bottle.

    72 units $48.10

 144 units $46.80

 288 units $45.50

 504 units $44.20

 Glasses $120.00

 Direct printing of bottle $120

 Customised ribbon: $130 plus $120 per 100m roll

Fortified Wine Choices
Hemera Estate 10 year old Tawny (Barossa Valley)



Fortified Wine Cylinder Gift Set

This gift includes a 375ml long elegant bottle printed in gold or 

silver with YOUR logo and message, wrapped in gift tissue and 

presented in a matching printed cylinder.

Choices
Hemera Estate 10 year old Tawny (Barossa Valley)

    72 units $27.95

 144 units $26.65

 288 units $25.35

 504 units $24.05

 $200

DeBortoli Tawny or Muscat

    72 units $22.75

 144 units $21.45

 288 units $20.15

 504 units $18.85

 $200

 Butterscotch Schnapps

    72 units $35.75

 144 units $24.45

 288 units $33.15

 504 units $21.85

 $200



Aged Tawny Barossa Valley

Fortified wine is a Barossa Tradition. Our Aged Tawny 
has been matured in century old vats for 10 years prior 

to release.
You will be proud to place your logo on this elegant

bottle filled with delicious tawny for your valued
customers to enjoy.

This beautiful bottle is presented in a matching
custom cylinder.

This gift includes:

A fully customised digitally printed cylinder.

Hemera Aged Tawny 10 years 375ml.

                       60 units $31.20
 108 units $30.00
  288 units $28.80

  504 units $27.60

    Custom cylinder $120

        Custom label $75



Whiskey Decanter

This gift set includes a beautiful glass decanter filled with 

Hemera Estate 10 year old Tawny & branded with YOUR 

logo in an etch effect print. Presented in an elegant gold gift 

box adorned  with a bow and your choice of CELEBRATE, 

GRATITUDE, SEASON’S GREETINGS, HAPPY BIRTHDAY or 

branded with YOUR logo.

     36 units $54.00

    72 units $52.80

  144 units $51.60

  288 units $50.40

  504 units $48.00

 Direct printing of decanters $120

 Customised ribbon: $130 plus $120 per 100m roll



Spiegelau Wine Glass Set

This gift includes:

Two stunning Spiegelau crystalline wine glasses laser engraved with YOUR logo.

Black or silver gift box.

    72 sets $26.40
 120 sets $25.20
 500 sets $24.00

   $120

Whiskey Glass Set

This gift includes:

Two crystalline whiskey glasses laser engraved with YOUR logo.

Black or silver gift box.

    72 sets $26.40
 120 sets $25.20
 500 sets $24.00

   $120



Sparkling Presentation Set

This gift includes:

Hemera Estate Sparkling Pinot Chardonnay 
presented in an elegant gift box with celebrate 
lid and two customised Spiegelau champagne 
flutes.

  36 units $44.40

 72 units $43.20

 144 units $42.00

 288 units $40.80

 504 units $39.60

 Glasses $120
 Custom label $75
 Customised ribbon: $130 plus $120 per 100m roll

  Gold or silver lid with custom bow



Sparkling Presentation Set With Custom Bow

This gift includes:

Hemera Estate Sparkling Pinot Chardonnay presented

in an elegant gift box with custom bow and two customised

Spiegelau champagne flutes.

   36 units $44.40

 72 units $43.20

 144 units $42.00

 288 units $40.80

 504 units $39.60

 Glasses $120
 Custom label $75
 Customised ribbon: $130 plus $120 per 100m roll

  Gold or silver lid with custom bow



Custom Sparkling Gift Cylinder

This gift includes:

•  A fully customised digitally printed wine cylinder

 (88mm x 345mm)

•  Hemera Estate Sparkling Pinot Chardonnay with

 custom label.

   60 units $30.00

 108 units $31.20

  288 units $27.60

  504 units $26.40

  Custom cylinder $120

  Custom label $75

Sparkling Gift Cylinder With Custom Bow

This gift includes:

•  Choice of gold OR silver cylinder with custom bow.

•  Hemera Estate Sparkling Pinot Chardonnay with

 custom label.

     36 units $22.75
    72 units $20.40
  244 units $19.80
  504 units $19.20

 Customised ribbon: $130 plus $120 per 100m roll



  Hemera SV Reds

    36 units $58.80

  72 units $57.60

 144 units $56.40

 288 units $55.20

 504 units $54.00

Premium White Wine Choices
Belvoir Heathcote Chardonnay 2015

Celestial Bay Semillion Sauvignon Blanc 2013 (Margaret River)

Hemera SV Chardonnay 2013 (Barossa Valley)

Hemera SV Riesling 2013 (Barossa Valley)

Hemera SV Semillion 2014 (Barossa Valley)

Opawa River Sauvignon Blanc 2014 (Marlborough NZ)

Custom Label Wine Presentation Gift Set
This gift includes:

•  Premium Boutique Vineyard Red or White Wine with custom label.

•  Two custom Spiegelau wine glasses 450ml.

Presented in a gift box with silver or gold Celebrate lid. Or alternatively a silver or gold lid, 

adorned  with a bow and your choice of CELEBRATE, GRATITUDE, SEASON’S GREETINGS, 

HAPPY BIRTHDAY or branded with YOUR logo.

     36 units $44.40

  72 units $43.20

  144 units $42.00

  288 units $40.80

  504 units $39.60

  Custom glasses $120

 Customised label: $75

 Customised ribbon: $120 plus $120 per 100m roll

Premium Red Wine Choices
Belvoir Cabernet 2008 (Bendigo)

Belvoir Merlot 2008 (Bendigo)

Belvoir Shiraz 2009 (Bendigo)

Belvoir Shiraz Cabernet 2009 (Bendigo)

Bidgeebong SV Shiraz 2010 (Gundagai)

Celestial Bay SV Cabernet Merlot 2012 (Margaret River)

Celestial Bay SV Cabernet Sauvignon 2012 (Margaret River)

Celestial Bay SV Shiraz 2013 (Margaret River)

Hemera Billy Grenache 2012 (Barossa Valley)

Hemera Lights Out Shiraz 2012 (Barossa Valley)

Hemera Tempranillo 2012 (Barossa Valley)

Hemera SV Cabernet 2014 (Barossa Valley) 94 points

Hemera SV Merlot 2012 (Barossa Valley) 93 points

Hemera SV OLD VINE GRENACHE 2013 (Barossa Valley)

Hemera SV Shiraz 2013 (Barossa Valley) 93 points



Custom Wine & Cylinder Gift Set
This gift includes:
•  Premium Boutique Vineyard Red, White with custom label.
•  Choice of gold or silver wine cylinder with custom bow .
•  Wine (88mm x 345mm)

     36 units $25.20

    72 units $24.60

  144 units $24.00

 288 units $23.40

 504 units $22.80

  Customised label: $75
 Customised ribbon: $130 plus $120 per 100m roll

Premium Red Wine Choices
Belvoir Cabernet 2008 (Bendigo)
Belvoir Merlot 2008 (Bendigo)
Belvoir Shiraz 2009 (Bendigo)
Belvoir Shiraz Cabernet 2009 (Bendigo)
Bidgeebong SV Shiraz 2010 (Gundagai)
Celestial Bay SV Cabernet Merlot 2012 (Margaret River)
Celestial Bay SV Cabernet Sauvignon 2012 (Margaret River)
Celestial Bay SV Shiraz 2013 (Margaret River)
Hemera Billy Grenache 2012 (Barossa Valley)
Hemera Lights Out Shiraz 2012 (Barossa Valley)
Hemera Tempranillo 2012 (Barossa Valley)
Hemera SV Cabernet 2014 (Barossa Valley) 94 points
Hemera SV Merlot 2012 (Barossa Valley) 93 points
Hemera SV OLD VINE GRENACHE 2013 (Barossa Valley)
Hemera SV Shiraz 2013 (Barossa Valley) 93 points

Premium White Wine Choices
Belvoir Heathcote Chardonnay 2015
Celestial Bay Semillion Sauvignon Blanc 2013 (Margaret River)
Hemera SV Chardonnay 2013 (Barossa Valley)
Hemera SV Riesling 2013 (Barossa Valley)
Hemera SV Semillion 2014 (Barossa Valley)
Opawa River Sauvignon Blanc 2014 (Marlborough NZ)

  Hemera SV Reds

   36 units $34.80

  72 units $34.20

 144 units $33.60

 288 units $33.00

 504 units $32.40



Custom Wine Cylinder Gift Set
This gift includes:
•  Premium Boutique Vineyard Red OR White with custom label.
•  Digitally Printed full colour wine cylinder. Wine (88mm x 345mm)

     60 units $31.20

  108 units $25.20

  288 units $24.00

  504 units $22.80

  Customised label: $75 Custom cylinder $120

Premium Red Wine Choices
Belvoir Cabernet 2008 (Bendigo)

Belvoir Merlot 2008 (Bendigo)

Belvoir Shiraz 2009 (Bendigo)

Belvoir Shiraz Cabernet 2009 (Bendigo)

Bidgeebong SV Shiraz 2010 (Gundagai)

Celestial Bay SV Cabernet Merlot 2012 (Margaret River)

Celestial Bay SV Cabernet Sauvignon 2012 (Margaret River)

Celestial Bay SV Shiraz 2013 (Margaret River)

Hemera Billy Grenache 2012 (Barossa Valley)

Hemera Lights Out Shiraz 2012 (Barossa Valley)

Hemera Tempranillo 2012 (Barossa Valley)

Hemera SV Cabernet 2014 (Barossa Valley) 94 points

Hemera SV Merlot 2012 (Barossa Valley) 93 points

Hemera SV OLD VINE GRENACHE 2013 (Barossa Valley)

Hemera SV Shiraz 2013 (Barossa Valley) 93 points

Premium White Wine Choices
Belvoir Heathcote Chardonnay 2015

Celestial Bay Semillion Sauvignon Blanc 2013 (Margaret River)

Hemera SV Chardonnay 2013 (Barossa Valley)

Hemera SV Riesling 2013 (Barossa Valley)

Hemera SV Semillion 2014 (Barossa Valley)

Opawa River Sauvignon Blanc 2014 (Marlborough NZ)

  Hemera SV Reds

   60 units $43.20

  108 units $37.20

 288 units $36.00

 504 units $34.80



Birch Cylinder Wine Gift
Impress your valued clients with a beautifully hand-crafted Birch 
Wood cylinder tied with a full-grain leather tie.
Fire stamped with YOUR logo.

This gift includes:
•  Premium boutique vineyar d Red.

•  Canadian Plantation Birch Wood cylinder.

Premium Red Wine Choices
Belvoir Cabernet 2008 (Bendigo)

Belvoir Merlot 2008 (Bendigo)

Belvoir Shiraz 2009 (Bendigo)

Belvoir Shiraz Cabernet 2009 (Bendigo)

Bidgeebong SV Shiraz 2010 (Gundagai)

Celestial Bay SV Cabernet Merlot 2012 (Margaret River)

Celestial Bay SV Cabernet Sauvignon 2012 (Margaret River)

Celestial Bay SV Shiraz 2013 (Margaret River)

Hemera Billy Grenache 2012 (Barossa Valley)

Hemera Lights Out Shiraz 2012 (Barossa Valley)

Hemera Tempranillo 2012 (Barossa Valley)

Hemera SV Cabernet 2014 (Barossa Valley) 94 points

Hemera SV Merlot 2012 (Barossa Valley) 93 points

Hemera SV OLD VINE GRENACHE 2013 (Barossa Valley)

Hemera SV Shiraz 2013 (Barossa Valley) 93 points

    36 units $35.95
    72 units $34.75
 144 units $33.55
 288 units $31.20
 504 units $30.00

  Laser engraving of logo & recipient’s name
 $4.00 per unit.

  Fire branding front of cylinder $200
 Printing of interior $120
 Please note the interior is printed NOT fire branded.

  Hemera SV Reds

   36 units $47.95
  72 units $46.75
 144 units $45.55
 288 units $43.20
 504 units $42.00



Wine Cylinders With Satin Bows
Colours available:

Gold

Silver

Black

Sizes available:

Wine (88mm x 345mm)

Champagne (92mm x 345mm)

Adorned with a bow and your choice of

CELEBRATE, GRATITUDE, SEASON’S GREETINGS, 

HAPPY BIRTHDAY or branded with YOUR logo. 

      72 units $7.15

  288 units $6.50
 504 units $6.20

  Customised ribbon: $130 plus $120 per 100m roll



Custom Wine Cylinders
Fully customised cylinders are designed according to 

your brief. Digitally printed finished with a matt varnish.

Sizes available:

Fortified (70mm x up to 345mm)

Wine (88mm x 345mm)

Champagne (92mm x 345mm)

    108 units $9.75
  288 units $8.45
 408 units $7.15
 504 units $6.50

  $120

   Other sizes are available POA.



Birch Cylinder
This beautifully hand crafted birchwood cylinder 

is the most elegant way to present a wine to your 

valued customers.

This gift includes:

•  Your logo fire stamped.

•  Full grain leather tie.

Sizes available:

375ml 70mm diameter

750ml 88mm diameter

Champagne 100mm diameter  

      25 units $18.20

  125 units $17.55

 250 units $16.90

 504 units $16.25

Champagne 100mm additional $1 per cylinder.

  $200

  This item can be printed on the interior for an

 additional $1.50 per unit and $120 setup

Wine Presentations



Single Pine Timber Box
•   Pine Timber box with ply or acrylic lid.

•   Decorated with YOUR logo & message printed one colour.

•  Includes wood wool.

    Timber Lid

    Size: (335 x 90 x 90)

    72 units $16.90

    Champagne

    Size: (335 x 102 x 102)

    72 units $19.50

    Magnum

    Size: (420 x 109 x 109)

   72 units $22.10

  $120

The acrylic lid can be engraved with your logo and recipient’s name at 

an additional cost .

Quoted on sight of artwork.

This item can be personalised with the recipient’s name.

$7.50 per name printed on timber lid.

No further discounts apply.

Australian Made Timber Boxes

    Acrylic Lid

    Size: (335 x 90 x 90)

   72 units $18.20

    Champagne

    Size: (335 x 102 x 102)

   72 units $20.80

    Magnum

    Size: (420 x 109 x 109)

   72 units $24.05



Twin Pine Timber Box
•  Pine Timber box with timber or acrylic lid.
 Size (335 x 190 x 90)

•  Decorated with your logo & message printed
 one colour.

•  Includes wood wool & dividers.

       Timber Lid

      72 units $21.45

    

  $120

The acrylic lid can be engraved with your logo 

and recipient’s name at an additional cost .

Quoted on sight of artwork.

This item can be personalised with the recipient’s 

name.

$7.50 per name printed on timber lid.

No further discounts apply.

    Acrylic Lid

   72 units $23.40



      Timber Lid

     72 units $26.00

    Acrylic Lid

   72 units $29.90

  $120

The acrylic lid can be engraved with your logo and recipient’s name at

an additional cost .

Quoted on sight of artwork.

This item can be personalised with the recipient’s name.

$7.50 per name printed on timber lid.

No further discounts apply.

Triple Pine Timber Box
•  Pine Timber box with ply or acrylic lid.

 Size (335 x 295 x 90)

•  Decorated with your logo & message
    printed one colour.

•  Includes wood wool & dividers.



6 Bottle Pine Timber Box
•  Pine Timber box with timber or acrylic lid.

 Size (335 x 600 x 90)

•  Decorated with your logo & message printed one colour.

•  Includes wood wool & dividers.

       Timber Lid

      36 units $45.50

      Acrylic Lid

    36 units $51.35

  $120

The acrylic lid can be

engraved with your logo and 

recipient’s name at an

additional cost .

Quoted on sight of artwork.

This item can be personalised 

with the recipient’s name.

$6 per name printed on 

timber lid.

No further discounts apply.



Timber Box & Wine Glass Gift Set
Wine NOT Included

•  Pine Timber box with timber or acrylic lid.

 Size (335 x 295 x 90)

•  This beautiful gift box includes:

•  Pine timber box with dividers & wood wool

•  Timber OR acrylic lid branded with YOUR logo

•   2 Spiegelau glasses branded with YOUR logo

       Timber Lid

      36 units $46.80

      Acrylic Lid

    36 units $50.70

  Custom print $120

 Custom wine glasses $120

  The acrylic lid can be engraved 

with YOUR logo and recipient’s 

name at an additional cost.

Quoted on sight of artwork.

This item can also be personalised with 

the recipient’s name on the timber lid for an 

additional $7.50 per name.



2015 edition

Corporate Hampers

Gourmet

Hamper



..........Give A Gift That You 
Would Like To Receive

When gifting your valued clients or customers 

you want to leave a lasting impression, this is 

why our hampers are filled with only the finest 

gourmet foods that will be enjoyed by all.

Chef’s Delight
Gift includes:

•  Luke Mangan Cold-Pressed Extra Virgin Olive Oil 500ml

•  Luke Mangan Balsamic Vinegar 500ml

•  Luke’s Zatar Spice 30g

•  Luke’s Dukkah 30g

•  Luke’s Provencial Herbs 30g

•  Luke’s Cajun Spice 30g

•  Luke’s Tandoori Spice 30g

Presented in a timber crate with lid of your choice. Refer to page 3.

    24 units $82.80
   50 units $78.00

 100 units $75.60



Oil & Vinegar Dipper
Gift includes:

•  Luke Mangan Cold-Pressed Extra Virgin Olive Oil 250ml

•  Luke Mangan Balsamic Vinegar 250ml

•  Luke Mangan Dukkah 30g

•  Tear drop ceramic dip bowl

Presented in a timber crate with lid of your choice.

Refer to page 3.

    24 units $57.60

   50 units $54.00

 100 units $51.60

For lovers of
savoury delights



Wine & Oil Delight
Gift includes:

•  Luke Mangan Cold-Pressed Extra Virgin Olive Oil 500ml

•  Luke’s Zatar Spice 30g

•  Luke’s Dukkah 30g

•  Belvoir Park Estate Shiraz 2009 - Option this wine can be customised with

 YOUR logo and message.

Presented in a timber crate with lid of your choice. Refer to page 3.

   2 4 units $78.00

   50 units $74.40

 100 units $72.00

  Custom front & rear label with YOUR logo and message

 Custom label $75



Wine & Cheese Lovers
Gift includes:

•  Celestial Bay Semillion Sauvignon Blanc 2013 

•  Celestial Bay Cabernet Merlot 2012

•  Rutherford & Meyer Fruit Paste 120g

•  Bonjour de France Camembert cheese

•  Providores Olive Oil Lavosh

Presented in a timber crate with lid of your choice. Refer to page 3.

    24 units $78.00

   50 units $75.60
 100 units $73.20

Wine Options:

Celestial Bay Cabernet Sauvignon 2012

Celestial Bay Cabernet Merlot 2012

Celestial Bay Semillion Sauvignon Blanc 2013

Celestial Bay Chardonnay 2013

  Custom front & rear label with YOUR logo and message.

  $75



Wine Lovers
Gift includes:

•  Zenith Red  Margaret River - Rated 95 points James Halliday

•  Zenith White Margaret River

•  Rutherford & Meyer Fruit Paste 120g

•  Bonjour de France Camembert cheese

•  Providores Olive Oil Lavosh

Presented in a timber crate with lid of your choice. Refer to page 3.

   2 4 units $92.40

   50 units $90.00

 100 units $87.60

The quintessential wine & cheese 
lovers treat.



Celebrate Christmas red
Gift includes: 

•  Celestial Bay Cabernet Merlot 2012

•  Puddings on the Ritz Christmas pudding 100g

•  Mince tarts 110g

•  Puddings on the Ritz Christmas cake 250g

Presented in a timber crate with lid of your choice.

Refer to page 3.

   2 4 units $70.80

   50 units $68.40

 100 units $66.00

Wine Option:

Celestial Bay Cabernet Sauvignon 2012

  Custom front & rear label with YOUR logo

 and message.

  $75

Looking to impress, this
festive hamper is filled with 
delicious gourmet
Christmas treats.



Celebrate Christmas white
Gift includes:

•  Celestial Bay Semillion Sauvignon Blanc 2013 

•  Mason Therese beetroot relish 210g

•  Mason Therese balsamic onion relish 210g

Presented in a timber crate with lid of your choice.

Refer to page 3.

    24 units $70.80

   50 units $68.40

 100 units $66.00

Wine Option:

Celestial Bay Chardonnay 2013

  Custom front & rear label with YOUR logo

 and message.

  $75



Season’s Delight
Gift includes:

•  Moet & Chandon Champagne Brut 

•  Unforgettable Fruit Medley 150g

•  Unforgettable pastry cases 75g

•  Unforgettable sugar stars 10g

•  Unforgettable meringue crunch 100g

•  Puddings on the Ritz Speculaas, traditional dutch cinnamon cookies 120g

•  Puddings on the Ritz mince tarts 220g

•  Puddings on the Ritz  Partridge in a Pear Tree Christmas cake 500g

•  Connoisseur Collection Christmas pudding 250g

Presented in a timber crate with lid of your choice. Refer to page 3.

    24 units $198.00

   50 units $192.00

 100 units $186.00

Savour the flavour!
.........excite the senses!

Starry Starry Tarts
•  Pop the lid of your Fruit Medley and reveal the sweet aromas of Christmas.

•  Dollop a festive spoonful of Fruit Medley into pastry shell. (Beware of spoon-licker).

•  Top your tart with a bright star or a sprinkling of star-dust (or vanilla sugar).

   and.....Voilà!
You have just dolloped a hand-crafted culinary delight to enjoy with family and 

friends. (Or for Santa to enjoy a nibble or two).



Wine & Cheese Lovers Hemera Estate
Gift includes:

•  Hemera Estate SV Chardonnay 2012 

•  Hemera Estate SV Old Vine Grenache 2012

•  Rutherford & Meyer Fruit Paste 120g

•  Bonjour de France Camembert cheese 125g

•  Providores Olive Oil Lavosh 150g

Presented in a timber crate with lid of your choice. Refer to page 3.

    24 units $90.00

   50 units $87.60
 100 units $85.20

Wine Options:

Hemera Estate SV GSM 95 points

Hemera Estate SV Merlot 2012

Hemera Estate SV Shiraz 94 points

Hemera Estate SV Sparkling Semillion Chardonnay 2012

Hemera Estate SV Riesling 2012

  Custom front & rear label with YOUR logo and message.

  $75

There is nothing better than a fine 
glass of red & delicious nibbles.
This beautifully boxed selection is 
sure to please.



Christmas White Sparkles
A festive Christmas hamper, presented in a beautifully 

illustrated 12 days of Christmas 2 piece cylinder.

Gift includes:

•  Moet & Chandon Imperial Brut 

•  Puddings On The Ritz Christmas Cake 250g

•  Willabrand Chocolate Covered Figlettes 130g

Individually boxed for shipping.

    24 units $108.00

   50 units $105.60

 100 units $104.40



Partridge In A Pear Tree
A festive Christmas hamper, presented in a beautifully 

illustrated 12 days of Christmas 2 piece cylinder.

Gift includes:

•  Veuve Clicquot Ponsardin Brut Champagne

•  Connoiseur Collection Honey Pecan Biscuits

•  Puddings On The Ritz Christmas Pudding

•  Loose Italian Chocolates (Not Shown)

•  Turkish Beach Towels. Size: 100cm x 187cm

Individually boxed for shipping.

   2 4 units $144.00

   50 units $132.00

 100 units $126.00

  $120 

Turkish bath towels (Hammamas) are lightweight and 

more energy efficient than a typical Terry-Cloth towel.

•  Made in Turkey
•  100% Cotton
•  Ideal for travelling
•  Sitting on the beach
•  Wearing as a Sarong
•  Use as a throw rug or tablecloth



Christmas Treats
Gift includes:

•  Veuve Clicquot Brut Champagne 

•  Puddings on the Ritz Christmas pudding 100g

•  Puddings on the Ritz mince tarts 110g

•  Puddings On The Ritz Christmas Cake 250g

Presented in a timber crate with lid of your choice.

Refer to page 3.

    24 units $132.00

   50 units $126.00

 100 units $120.00



Christmas Joy
Gift includes:

•  Piper-Heidsieck Champagne Brut 

•  Bonjour de France Camembert cheese 125g

•  Puddings on the Ritz Speculaas, traditional dutch cinnamon cookies 120g

•  Rutherford & Meyer fruit Paste 100g

•  Providores Olive Oil Lavosh 150g

•  Puddings on the Ritz Christmas pudding 100g

Presented in a timber crate with lid of your choice. Refer to page 3.

    24 units $118.80

   50 units $114.00

 100 units $111.60

Piper is one of the worlds favourite Champagnes.

Created by eight time winner of “Sparkling wine maker of the 

year” at the international wine challenge Regis Camus.

Rated 90 points Huon Hooke.

A sophisticated gift hamper.
..........Perfect for any occasion.



Eco Cheese Board Hamper
Gift includes:

•  Belvoir Park Estate Shiraz 2009

•  Bio-Grape Fine Organic Water Crackers

•  Bio-Grape Organic Quince Paste

•  Amadeus Long Life Brie

•  Bamboo Cheese Board

•  Recycled Cardboard Gift Box

Shrink wrapped & adorned with a custom bow branded with 

YOUR logo.

    24 units $57.60

   50 units $54.00

 100 units $51.60

 Customised ribbon: $120 plus $120 per 100m roll

  The cheese board can be printed with YOUR logo one colour.

 Minimum quantity 50 units.

 $3 per unit

 $120

That Will Keep 
On Giving



Gift includes:

•  A fully customised digitally printed cylinder designed to YOUR brief.

•  35 delicious Praline Italian Chocolates

      60 units $31.20

          108 units $27.60

  250 units $26.40

 $120

Indulgence



Jumbo Cooler Hamper
Generous, oversized cooler bag with a removable

stock for wine or soft drink bottles, and a sealed, insulated 

30 ltr cooler compartment. Ideal to take to the beach.

Gift includes:

•  Bidgeebong Gundagai Shiraz 2009

•  Bidgeebong Tumbarumba Char donnay 2008

•  Trentham Tucker Lavosh Biscuits

•  Amadeus Brie

•  Jindi Quince Paste

•  Anderson Peanut Butter Filled Nuggets

Individually boxed for shipping.

    24 units $70.80

   50 units $66.00

 100 units $64.00

  This item can be printed with YOUR logo.

 Minimum quantity 50 units.

 $6.50 per unit

  $120 



Vigne Hamper
Gift includes:

•  25 ltr Capacity Cooler

•  2 Satin-blend Napkins

•  2 Dishwasher Safe acrylic wine glasses

•  Plastic Cutting Board

•  Stainless Steel Waiters friend

•  Stainless Steel Cheese Knife

•  Opawa Estate Sauvignon Blanc OR De Bortoli Lorimer

 Cabernet Sauvignon

•  Amadeus Long Life Brie Cheese

•  Rutherford & Meyer fruit paste

•  Providores Olive Oil Lavosh 

•  Available Colours Midnight

Individually boxed for shipping.

   2 4 units $68.40

   50 units $66.00

 100 units $63.50

  This item can be printed with YOUR logo or embroided.

 Minimum quantity 50 units.

 $7.50 per unit

  $120 



Beer Lovers
One for the boys!

Gift includes:

•  6 bottle cooler bag to fit 6x boutique beers

•  4 Williams Pale Ale 330ml

•  Dr Dreads Jerk Peanuts 170g

•  Nicks gourmet beef jerky 100g

•  Sami’s Smoked Mix Almond, Chickpea & Pepita 75g

•  Anderson Peanut butter filled pretzels 75g

•  Individually boxed for shipping.

   2 4 units $54.00

   50 units $51.60

 100 units $49.20

  This item can be printed with YOUR logo.

 Minimum quantity 50 units.

 $7.50 per unit

Anderson’s Peanut butter pretzels

A fantastic snack crunchy, soft & creamy on the inside. It’s 

a great combination of salty & sweet. the ideal snack for 

peanut butter lovers. Made in the USA.

Nick’s Beef Jerky

Made in small hand batches. Mild and mouth watering delicious, 

contains no preservatives and is 100% MSG and gluten free



BBQ Lovers
A corporate gift that will be used through out the summer months. Filled with 

GOURMET bbq goodies including The barbecue Bible cook book!

Gift includes:

•  Generous, oversized cooler bag with a removeable stock for wine or soft drink bottles,

 and a sealed, insulated 30 ltr cooler compartment. Ideal to take to the beach.

•  The Barbecue Bible  cook book

•  De Bortoli Lorimer Cabernet Merlot 750ml

•  Walkerswood Jerk bbq seasoning 280g

•  Walkerswood Jerk BBQ Sauce 280g

•  Sami’s Smoked Mix Almond, Chickpea & Pepita 75g

•  Doctor Dreads Jerk Peanuts 85g

•  Ogilvie & Co Dark Plum & Onion ketchup 155ml

•  Oglvie & Co Dark Plum & Onion ketchup 155ml

•  Ogilvie & Co Fine ale & mustard dressing 155ml

•  Individually boxed for shipping.

   2 4 units $96.00

   50 units $90.00

 100 units $84.00

  This item can be printed with YOUR logo.

 Minimum quantity 50 units.

 $7.50 per unit










